

Отчет о деятельности  
Первичной профсоюзной организации «Башнефть-Переработка»  
Нефтегазстройпрофсоюза России  
Декабрь 2024 года

№	Наименование	Количество за декабрь 2024 года	Количество за 2024 год
1	Выплачено материальной помощи	307	3 381
2	Приобретено абонементов в фитнес-клубы	75	741
3	Приобретено абонементов в бассейны	30	213
4	Оформлено заявлений на скидку в санаторий «Алая Роза» в рамках программы «Тур выходного дня»	-	118
5	Компенсирована часть стоимости билетов в театры	54	395
6	Приобретено пригласительных в кинотеатры	1 200	17 400
7	Оказание юридической консультации	11	172

зал Городского культурно-досугового центра принимал турнир по стритболу, организованный ППО «Башнефть-Переработка». Соревнования стали заключительным этапом Спартакиады НПЗ 2024 года и собрали первоклассных стритболистов филиалов «Башнефть-Уфанефтехим», «Башнефть-УНПЗ», «Башнефть-Новойл» и «Башнефть-Сервис НПЗ». Команды, каждая со своим уникальным стилем, сражались за звание лучшей.

В итоге после напряженной борьбы команда «Башнефть-Сервис НПЗ» стала чемпионом турнира по стритболу. Второе место досталось команде блока заместителя главного инженера по газокаталитическим процессам филиала «Башнефть-Новойл». Третье место у команды ЗДУ/Блок главного механика филиала «Башнефть-Новойл».

2. ППО «Башнефть-Переработка» провела торжественное собрание, посвященное итогам 2024 года. Более 900 человек собрались вместе, чтобы зарядиться праздничным настроением. Атмосфера была настолько теплой и праздничной, что забыть этот вечер будет просто невозможно.

В фойе гостей встречали Дед Мороз и Снегурочка, создавая волшебную атмосферу предновогоднего настроения. Работала фотозона и 3D-спиннер, которые привлекали внимание всех присутствующих. Творческий потенциал гостей раскрылся на мастер-классе по изготовлению новогодних игрушек.

На втором этаже царил не менее живая атмосфера. В уютном зале был развернут фуршет, а живая музыка заставляла многих поддаться ритму и отправиться в зажигательный танец. Звуки музыки смешивались со смехом и живыми беседами, создавая уникальную атмосферу праздника и единения.

Кульминацией вечера стала торжественная часть собрания. На сцене произошло награждение лучших активистов профсоюза и спортсменов – призеров и победителей Спартакиады НПЗ 2024. Церемонию награждения проводили руководители уфимских нефтеперерабатывающих заводов и Председатель ППО «Башнефть-Переработка» Айрат Нураев. Завершился вечер ярким концертом, подарившим зрителям массу позитивных эмоций и незабываемых впечатлений. На сцене выступали работники филиалов «Башнефть-УНПЗ» и «Башнефть-Новойл» Евгений Беленовский, Ирина Сергеева, Рустем Ишмухаметов и Айгуль Лебедева. Также своим выступлением гостей порадовал хор совета ветеранов. Выступление певцов стало настоящим украшением вечера. Взаимодействие с подтанцовкой добавило

П  
Р  
Т  
В  
Ы

1.  
С  
о  
и  
н  
й

выступлению яркости и динамики. Артисты работали как единая команда, создавая запоминающееся шоу. Это все помогло певцам почувствовать себя настоящими звездами эстрады. Блестяще выступила и команда КВН «Дружба заводов». Их юмор, энергия и артистизм заразили весь зал. Зрители не могли удержаться от смеха и бурных аплодисментов.

Торжественное собрание по итогам года стало ярким событием, показывающим не только значимость деятельности ППО «Башнефть-Переработка», но и способность профсоюза объединять людей, создавать атмосферу праздника и взаимопонимания.

3. В преддверии Нового года ППО «Башнефть-Переработка» подарила детям сотрудников филиалов «Башнефть-Уфанефтехим», «Башнефть-УНПЗ» и «Башнефть-Новойл» незабываемую сказку, организовав серию новогодних утренников. Мероприятия прошли на площадке Государственного концертного зала «Башкортостан». Их посетило более 4000 детей.

Праздничная атмосфера царил с самого порога, погружая юных гостей в мир волшебства и веселья. На входе детей встречали яркие аниматоры в костюмах сказочных персонажей. С улыбками и шутками они приветствовали маленьких гостей, охотно фотографируясь с ними на память. В специально установленных домиках с подарками дети получали свои новогодние сюрпризы.

В фойе, заполненном шумом детских голосов и звонким смехом, развернулось захватывающее цирковое представление. Яркие костюмы артистов, динамичная музыка и невероятные трюки вызвали удивление и восторг у юных зрителей. После циркового представления детей ожидал новогодний хоровод вокруг елки. Дети вместе с Дедом Морозом, Снегурочкой и сказочными персонажами водили хороводы, играли в веселые игры и пели новогодние песни. Кульминацией вечера стало театральное представление-сказка «Новогодние приключения куницы». Декорации, интересный сюжет и талантливая игра актеров погружили юных зрителей в мир волшебства и сказки. Дети с интересом следили за развитием событий, переживая за героев и аплодируя их победам.

4. Подведены итоги XV Республиканского конкурса «Лучшее предприятие для работающих мам».

Конкурс организован в соответствии с Республиканским соглашением между Правительством Республики Башкортостан, Федерацией профсоюзов Республики Башкортостан и Объединениями работодателей Республики Башкортостан. Конкурс ежегодно проводится в целях усиления социально-экономической защиты работающих женщин-матерей, создания условий для эффективного и оптимального сочетания ими профессиональных и семейных обязанностей, выявления наиболее эффективных технологий реализации социальной политики в организациях республики в отношении работающих матерей.

Конкурсная комиссия признала победителями:

В группе «Предприятия с численностью работающих свыше 3000 человек» 1 место занял филиал ПАО АНК "Башнефть" "Башнефть-Уфанефтехим";

В группе «Предприятия с численностью работающих до 3000 человек» 1 место занял филиал ПАО АНК "Башнефть" "Башнефть-Новойл".

Торжественная церемония награждения победителей состоится на ближайшем заседании Республиканской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Организации-победители включаются в Реестр социально-ответственных работодателей РБ.